
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO Nº. 3273/2016 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 206/2016 

 

Aossete diasdo mês de novembro de dois mil e dezesseis,àsquatorzehoras, na sala de licitações da 
Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se a Pregoeira, nomeada pela Portaria nº8/2016 e Equipe de Apoio para dar 
início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na Aquisição de materiais de consumo e de 
vestuário destinados aos agentes de endemias e vigilância sanitária, com recurso do Vigiasus, julgando-se 
o critério de Menor Preçopor Item. No horário acima descrito e com o envelope devidamente 
protocoladono prazo previsto em edital, compareceu a proponente HIRATA UNIFORMES E MATERIAIS 
ESPORTIVOS LTDA ME, inscrita no CNPJ sob nº. 13.280.907/0001-01. Procedeu-se à rubrica e exame dos 
documentos de credenciamento oferecido pelo representante presente. Em sequência, foi rubricado pela 
Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representante da proponente o Envelope de Proposta, a fim de 
constatar que o mesmo encontrou-se indevassável. Após, o envelope aberto e a proposta submetida para 
rubrica e análise de todos os presentes, a empresa HIRATA UNIFORMES E MATERIAIS ESPORTIVOS LTDA 
ME foi classificada como vencedora de três itens licitados, conforme tabela de lances em anexo. Dando 
prosseguimento, após a rubrica dos envelopes de documentação da proponente vencedora, o mesmo foi 
aberto e submetido à análise da Pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representante, verificando 
que a empresa apresentou toda a documentação de acordo com o estabelecido em Edital. Consultado 
pela Pregoeira sobre a intenção imediata e motivada de interpor recursos, não houve manifestação 
expressa por parte do representante. Sendo assim, a empresa foi adjudicada como vencedora. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a sessão às 14:20 horas e lavrou-se a presente Ata, que lida e achada 
correta, vai assinada pela Pregoeira e membros da Equipe de Apoio. 
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TABELA DE LANCES 

 

LOTE ÚNICO 

Item Qtd Un Descrição HIrata 

1 50 UN Bandeiras de sinalização da dengue, medindo 23 cm x 30 cm 
(LarguraXAltura), com cordão preto medindo 90 cm inteiros (sem 
imenda), tecido em malha PV na cor laranja, serigrafada com logo 
do vigiasus e do município e escrito agente de endemias em azul 
marinho. 

13,00 
12,00  

Fibra Fio 

2 50 UN Blusa em poliéster na cor preta, 02 bolsos laterais, forro de 
matelasse, punho e barra cor preto em tecido canelado, zíper 
jacaré preto destacável. Bordado frente com brasão do Municipio 
e vigiasus, bordado nas costas “agente de endemias” no formato 
de arco. Tamanhos do P, M, G e GG. 

103,00 
100,00  

Fibra Fio 

3 30 UN Bolsas tipo mochila para agentes de endemias, resistente com 
personalização em bordado colorido, com logo do Município e 
vigiasus, escrito “agente de endemias” com divisões em zíper, 
bolsos, alças acolchoadas com regulagem, parte traseira 
acolchoada com material anti-transpirante, puxadores em metal, 
confeccionada em nylon, poliéster 1680B. Divisões: 2 
compartimentos com zíper, 1 bolso frontal com zíper, 2 bolsos 
laterais forrados e telados, parte interna com bolso organizador 
forro em nylon. Na cor preta. Medidas mínimas: Largura 35 cm, 
Altura 45 cm e Profundidade 25 cm. Material: Poliester 600 - Lona 
Parafinada. 

NC 

4 50 UN Boné adulto modelo esportivo bordado logo vigiasus e prefeitura 
de Ubiratã e agente de endemias atrás, cor cinza claro com 
detalhe em azul marinho, tecido brim revestimento entretela 
frontal 100% algodão, assessório da cabeça: botão, aba: curvada 
com detalhe azul escuro, fecho em velcro.  

NC 

5 50 PA
R 

Bota coturno feminino e masculino em couro com amarra em 
cadarços, recortes acamurçados no cabedal, forro macio e 
material têxtil, solado de borracha, puxador no calcanhar e na 
lingueta, lingueta acamurçada, palmilha macia de boa 
respirabilidade. Na cor mostarda. Medidas aproximadas: Salto - 
2,5 cm e altura total da bota de 11 cm. Nos tamanhos 35 ao 44.   

NC 

6 30 UN
. 

Calça jeans feminina com lycra, na cor preta.  Composição do 
tecido: 98% Algodão 2% Elastano. Nos tamanhos 36 ao 46. 

NC 

7 30 UN
. 

Calça jeans masculina sem lycra, na cor preta.  Composição do 
tecido: 100% Algodão. Nos tamanhos 36 ao 46. 

NC 

8 3 U
M. 

Coletes fiscalização vigilância sanitária cor preto tecido Oxford, 
com dois bolsos na parte da frente do colete. Zíper de jaqueta 
para fechar o colete. Serigrafado na frente, do lado esquerdo no 
bolso (vigiasus) e na frente, do lado direito em branco em caixa 
alta: PREFEITURA MUNICIPAL DE  UBIRATÃ –PR SECRETARIA 
MUNICIPAL DE  SAÚDE. Serigrafado atrás em amarelo caixa alta: 
FISCALIZAÇÃO VIGILANCIA SANTITARIA. Tamanho P, M e G.  

65,00 
60,00  

Fibra Fio 

9 2 UN Fantasia de mosquito da dengue composta por pele sintética na NC 



. cor preta, cabeça estruturada entretela em formato arredondado, 
diâmetro aproximado de 34 cm, com 02 antenas de 18 cm cada, 
tromba aproximada 68 cm, olhos composto esferas aproximada 
de 16 cm de diâmetro. Macacão confeccionado em pele sintética 
em cor preta com zíper localizado nas costas e duas asas em cor 
prata 38 cm aproximadas cada.  
 - 01 macacão deverá medir aproximadamente 1,70 metros de 
comprimento - podendo ter variação de +/- 7%. 
- 01 macacão deverá medir aproximadamente 1,90 metros de 
comprimento - podendo ter variação de +/- 7%. 

10 2 UN
. 

Japona térmica de proteção, confeccionada em tecido de naylon 
com camada externa impermeável, quatro camadas de manta 
isotérmica, forro em nylon com fechamento em velcro e 
botoeiras de pressão, capuz acoplado e punho em poliéster, com 
proteção para até 35ºC.  
Produto certificado no ministério do trabalho.  
Cores a definir de acordo com a necessidade da Secretaria 
solicitante.  
Sendo 1 peça no tamanho G e 01 peça no tamanho GG.  

NC 

11 30 UN
. 

Squeeze confeccionada em material atóxico com tampa plástica 
resistente de rosca, bico seguro, capacidade 400 ml, 
personalizada com logo viagiasus e do Município e imagem da 
campanha da dengue. Medidas aproximadas 20x18. Gravação: 
silkscreen. Na cor azul.  

NC 

 


